LEXUS RX300 ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2015-2022r. 8. L105-A 9,5 75 2715 1500
D = g* TC/T+C (ropu3zoHTanbHaa cuna, AevicTeyioLyasn C — macca, nepesaBaemasn Ha rpyHT OCbio nin

Mex [y TAra4yom 1 npuenom) oCAMY npULena ¢ EHTPaabHO PacroNOXEHHOM OCbIo,
S — cTaTnyeckas BepTUKa/bHas HarpysKka Ha wap TCY KOr4a OH CLeryieH C TAra4yoMm v 3arpyxeH o
T— TEXHUYECKU [OMYyCTUMasa macca Taradya TeXHn4ecKkn ,qOﬂyCTMMOﬁ MaKCUMasibHOV Maccol

banka 1CY
2 | Kponwmeun nebuis b coope
3 | KpoHwmeur npabsii 6 coope

4

HAWMMEHOBAFME
[lodposemyux mun A
[lpoknacka wapa
Wap SHILA
bomm M12x35
bomm M12x125x35
bonm M12x90
[pobep d 17
Tauka MDlc kosmp)
Uauoda d 12

13| UWauoa di? ybenuyesHas

0

11

8

[lo3.

TCY "1 105-A"
(xema coopku

TexHuyeckne xapaktepuctuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoobpasHbie
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MeXaHNYeCcKnx CLernHbIX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeSCTB.

M3rotoBmTenb NoctoaHHO coseplieHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPble KOHCTPYKTUBHbLIE U3MEHEHUA
MOTryT 6bITb HE OTPAXXEHbI B HACTOALYEM U3LaHNN.

1. TEXHUYECKUE JAHHbBIE

Tun coeguHeHna: waposoyi  [unameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 14,8 «r
2. KOMIMJEKT NMOCTABKA
TCY (L105-A)
ana LEXUS RX300. 7 wr. Macnopt n3genua 7 wr.
[MaKET KOMIMAEKTYIOLLMX. ....eeeeeerrirrreeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnsnnnnns 7 wr.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fomKkHa oCyWecTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, UMEIOLUNX JINLIEH3UI0
Ha AaHHbIn BUA pabot. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMAaTENIbHO O3HAKOMbTECH C HacCToALlen
MHCTPYKuuel. [NpeaBapuTenbHO OYUCTUTE pe3bboBble COeAMHEHUs OT Kpacku (mpu
Heo6xogMMOCTH).

« MNepep Tem, Kak npomsBecT MoOHTaxk TCY, aBTOMOOWNb HEO6XOAUMO YCTAaHOBWTH Ha
CMOTPOBOWN fAIME, OTCOEAMHUTb aKKyMYNSATOPHYK 6aTapeto, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOWUIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Kofeca Moo Tb YNopbl.

« PaboTry no MOHTaxy [JOSKHbl MPOM3BOAUTL [Ba YenoBeKa, cobniogas mepbl
NpefoCTOPOXKHOCTU.

+ leMOHTNpPOBaTb OYKCMPOBOUYHbIE MPOYLUVHbI 1 U3BJIeYb U3 OGOKOBbIX CTEHOK JIOXKEPOHOB
NIacTUKOBbIE 3arNyLKN.

+ 3aKpenuTb KpoHLWTeNHbI (2, 3) K 6anke TCY (1) 6ontamu M12x35 (7).

« 3akpenuTtb 6anky TCY (1) ¢ KpoHwTeHamm (2, 3) K noHxepoHam 6ontamu M12x1,25x35 (8).

+ 3aKpenuTb 6YKCMPOBOYHbIE NPOYLUMHBI WTaTHbIMK 6onTamu M12x1,25x45.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) v wrencenbHbll pasbem (LLP).

« MoacoepnHuTb Xryt nposofos oT LLIPa K anekTponpoBogke aBTomobuns (pekomeHgyeTtcs
yctaHoBKa «bnoka ynpasneHua (smart connect) SM-3,0», apTuKyn u cxemy
nopknoyeHusa cm. Ha www.leader-plus.ru).

« MofcoennHNTb aKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 MPOBEPUTb JENCTBME CUTHANOB.

MOMEHTbI 3aTAXKN pe3b6OBbIX coefiuHeHn

HomuHanbHblit | Lllar pesb6bi**, Taiika (knacc npourocTy no FOCT 1759-70) bonT (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesblbl MM 4,56 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 5.6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MToun npumerHeHnn pe3b6OBbIX coequHeHni ¢ KPYIHbIM LUaromM MOMEHT 3aTAXKN Ha3Ha4aeTcA no 3TOV XKe Tabnue.




